Selecciona la opcion correcta:

Un cine de 130 asientos ha vendido
50 entradas al precio de @ € cada
una. Han asistido a ver la pelicula
47 personas. ¢Cuantas sillas vacias

han quedado en la sala?

a) 83 sillas.
b) 3 sillas.

c) 24 sillas.
d) 80 sillas.

El resultado de 88 - 25 es...
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El resultado de 270 - 120 es...
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Un frutero compra un paguete de
fresas a 2€ y lo vende a 4€. Tiene
en el almacén 80 paquetes al
empezar el dia. Al terminar ha
vendido 31 paquetes. éCuanto
dinero se ha gastado en comprar
los paquetes del almacén?

a) 170 paquetes.
b) 160 paquetes.
c) 160 euros.

d) 150 euros.

El resultado de 230 - 28 es...
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El resultado de 214 - 20 es...
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Ordena seguln la serie. Hay opciones que no son validas:
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